

汉阴县建设“四个城市”的实践与思考

刘济兵

城市的建设管理是一项社会性系统工程,展示的是城市的形象和品位,最终目的是为了

盖了一个城市群众的思想意识和个体灵魂的干净。畅通,体现了一个城市的效率,更是每一个市民可以直观感受到的便捷。

以后,给予物质奖励,有力提升了环卫工人工作积极性,环卫工人现在四点多都起来打扫卫生,确保了在县城人员上班以前将城市卫生打扫干净。

四、建设“四个城市”的问题思考

在推进“四个城市”建设的过程中,也还存在一些突出问题,需要我们进一步研究思考,并采取有效措施加以破解。

最怕工作一阵风。城市建设管理,需要持续用力、久久为功,否则难以逃出“整治—反弹—再整治—再反弹”的怪圈。

最怕群众不配合。在推进“四个城市”建设过程中,我们通过多种载体、各项措施,千方百计赢得了绝大多数群众支持、参与和认可。

最怕不做实事炒概念。“四个城市”建设目标确定之后,最关键的是要抓好工作落实,否则,就算口号喊得再响,不务苦实干,不从小事、不抓细节抓落实,一切美好设想都将沦为镜中花、水中月。

最怕工作“打乱仗”。城市建设管理点多面广线长,工作千头万绪,如果眉毛胡子一把抓,不得要领“打乱仗”,将难以抓实抓好,取得实效。

实践证明,干净、畅通、宜居、文化“四个城市”建设,既密切联系群众,又互为补充,既是汉阴全面提升城市建管水平、提升城市品位的有力载体,也是实现高质量发展、创造高品质生活的现实路径。

(作者系汉阴县人民政府副县长)



全市农商银行党史学习教育亮点纷呈

通讯员 王功安

党史学习教育开展以来,省联社安康审计中心党支部督导辖内各农商银行全面落实中省市安排部署,围绕“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”目标,将党史学习教育开展得有声有色。

安康农商银行把区域内红色资源作为党史学习教育的生动教材,组织党员在牛蹄岭战斗遗址纪念馆开展“缅怀先烈学党史感悟沐恩开新局”主题党日,在离历史最近的地方学习历史,汲取力量。

汉阴农商银行将“我为群众办实事”作为党史学习教育的重点,组织党员职工前往建筑工地,实地收集资料,帮助农民工集中开立结算账户,将金融服务送到群众的身边,有效解决农民工朋友“急难愁盼”问题。

石泉农商银行将“我为群众办实事”实践活动与推进普惠金融、乡村振兴战略结合起来,组织党员开展“整村授信”集中营销活动,将农商银行的金融服务送到百姓的身边。

宁陕农商银行以开展微党课、微故事、微朗读、微分享“四微”活动为载体,持续增强党史学习教育质效。

紫阳农商银行围绕服务实体经济、助力乡村振兴,拓展普惠金融、优化服务流程,推动服务升级,关爱广大职工等6方面,扎实开展调查研究,察实情出实招,有效解决广大群众急事、难事。

凤泉农商银行坚持密切联系群众、紧密服务群众,扎实开展“我为群众办实事”“我为发展做贡献”“我为企业解难题”“我为基层当负担”等活动,突出学以致用求实效,突出担当作为谋发展,持续助力乡村振兴、服务“三农”发展贡献金融力量。

平利农商银行利用辖内资源,组织党委领导班子成员、中层管理人员在老县镇蒋家坪村开展红色教育活动,从中汲取奋进力量,努力当好地方金融主力军。

镇坪农商银行以“现场+视频”的形式举办党史学习教育夜校暨全民阅读活动,引导全员读党史经典,悟思想实质,不断提升党史学习教育质效。

旬阳农商银行邀请党史学习教育县委宣讲团专家,通过线上+线下方式开展党史学习教育宣讲报告,号召全体员工把党史学习教育与推动工作、解决实际问题有机结合,把党史学习教育成果转化为推进工作的强大动力。

白河农商银行创新党史学习教育载体和学习方式,丰富学习内容,组织党委班子成员、各支部委员以及中层管理人员前往西安铁路安康工务段巴山工务车间开展主题党日活动,引导党员干部向先进典型学习,汲取奋进的强大动力。

下一步,省联社安康审计中心党支部将继续发挥好自身职能作用,督导各农商银行扎实做好党史学习教育各项工作,全面推进“我为群众办实事”实践活动,精心组织建党100周年系列庆祝活动,学党史、悟思想、办实事、开新局,奋力谱写全市农商银行高质量发展新篇章。

宁陕农商行开展主题实践活动

本报讯(通讯员 胡耀安)日前,宁陕农商银行20余名党员来到位于该县城关镇寨沟村狮子堡的先锋农场田园党校,开展“学党史、悟思想、办实事、兴产业”主题实践活动。

首先,在先锋农场田园党校院落进行现场党课及技术培训。县委党校邹诗扬老师为与会党员讲了《在劳动中践行延安精神》专题党课,使广大党员的思想和灵魂受到了深刻的洗礼。党课结束后,县农业农村和水利局专业技术人员就回茬鲜食玉米种植技术对大家进行了讲解培训。

接着,广大党员来到田间地头,分成4个小组,平整土地、拉线测量、起垄挖沟、播种施肥、填土掩埋,大家分工协



近日,在平利县源添服饰有限公司车间内,务工人员正在加紧赶制一批袜子。据了解,该公司是一家集生产、销售产品于一体的袜子生产企业,拥有世界先进的全电脑数控袜机200余套,可实现年产产量2000余万双。产品远销欧美、东南亚、日本、俄罗斯等国家,年产值达3000余万元,带动村民124人致富增收。 梁沛摄

千里续写“财政情”

通讯员 陈钧伟 廖姝

“这里发展速度之快,思想理念之新颖,工作方法之高效,让我开阔了眼界,增长了才干,我也会把这里先进的财政工作经验和做法带回去,希望能为家乡的发展提供参考与借鉴。”来自岚皋县财政局的干部尹正华有感而发。

去年6月份,通过苏陕协作人才交流机制,尹正华被选派到江苏省常州市新北区财政局挂职学习锻炼。

当组织通知他被选派到新北区财政局挂职学习时,他的妻子身怀六甲,正是需要人照料的时候,但为了学到更多的财政知识带动家乡的发展,他仍然选择前路隔千里之外的新北区挂职学习,他的妻子也非常理解并默默支持,尹正华满怀歉意地向家人挥手告别,毅然奔赴在挂职学习的路上。

到达新北区财政局后,他便一头扎进了财政业务知识的钻研中,有不会的知识就学,有不懂的地方就问,学习各类财政政策文件,学习超前的思想理念,学习高效的工作方法,学习先进的管理经验,在认真学习中不断提升业务技能和工作水平。

“范处长好,我想学习一下这边财政预算绩效管理是如何开展的。”“陈处长好,我想研究一下这边财政是如何支持农业农村发展的。”为了能学到更多的财政知识,尹正华时常拿着笔记本,主动到各个处室进行学习请教,询问财政政策,学习工作方法,交流工作感悟,记录典型做法,遇到有什么不懂的地方,他一定要弄个明白才罢休。

回想起那一次财政标准化建设宣贯活动,尹正华还深有感触,自己的辛勤付出终

究会得到回报。为了把财政宣贯活动做好,他提前与业务股室沟通衔接,加班加点认真学习财政标准化建设政策,熟悉相关业务知识,以便更好地为过往行人讲解政策,答疑解惑,不出所料,活动当天取得了很好的宣贯效果,让人们对财政标准化建设有了更加全面的了解。

“儿媳妇的肚子疼得很厉害,可能是要生了……”在挂职学习第四个月的一个晚上,母亲突然打来电话说,他只有让母亲把妻子搀扶到医院进行检查,就在他回家的第二天,妻子诞下宝宝,待妻子身体稍稍有恢复时,他立马又回到了工作岗位上。每次与家人联系,只能通过手机视频的方式,很少能陪伴孩子,这丝愧疚一直在他心里深藏着。

他始终秉持着“在挂职中锻炼,在锻炼中学习,在学习中成长。”的原则,积极参与到新北区财政标准化建设、财政电子票据改革、直达资金预算执行、财政预算绩效管理、美丽乡村建设、政府财务报告编制、财政工作调研等重点工作中,使自己的综合能力不断得到提升。目前,他已整理出预算库、政府采购、绩效管理、农业发展、会计管理等8本财政政策汇编,此外,他还加班加点整理完成了30余万字的挂职学习笔记。

“干部挂职学习是促进两地沟通交流的一项重要举措,挂职干部就是要立足两地,积极开拓进取,务实担当作为,强化东西部地区财政工作的交流与合作,取长补短,相互促进,实现共同发展进步的目标。”岚皋县财政局党委书记、局长崔万杰说。